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Harmadik példa:

Nyomógomb bemélyed ı

szöveggel...

Ez a gomb kicsit más módszerrel készül mint az eddigiek. Láthatjuk,
hogy az egész oldalról van megvilágítva és van rajta egy felirat, ami
enyhén belemélyed.

 

1. Új kép, kicsi legyen (pl. 100x100 pixeles négyzet). Készítsünk rajta
egy szabályos kör alakú kiválasztást, mozgassuk nagyjából középre.
Eddig nagyjából ugyanaz a menet mint az elsı példa esetében. Viszont
ezek után használjuk a Select/Feather mőveletet, a Feather Radius
legyen kb. 5-6 pixel. Ez egy átmenetet fog képezni a kiválasztás
mentén, bár ezt most még nem érzékeljük, csak majd a következı
lépésben. Ezt a kiválasztást mentsük el.

2. Invertáljuk a kiválasztást (Select/Inverse), majd töltsük ki feketével
(Edit/Fill/Use: Black). Láthatjuk, hogy a Feather miatt szép fokozatosan
megy át fehérbe a fekete.

3. Szüntessük meg a kiválasztást (Ctrl-D). Már látszik jövendı
gombunk alapja.
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4. Töltsük be az 1. pontban elmentett kiválasztást (Select/Load
Selection, és a Channel legördülı menünél azt az alfa csatornát állítsuk
be, amelyik mentésünket ırzi, ez a #4-es nevet viseli, ha az elsı
mentésünk volt és nem neveztük át a csatornát), és tágítsuk ki
akkorára, hogy az árnyékos-átmenetes rész mind belül legyen rajta
(Select/Modify/Expand, Expand By: 2-3 pixel, próbálgassuk, hogy lenne
a legjobb). Mentsük el ezt a kiválasztást is (Select/Save Selection), erre
lesz majd szükségünk az átlátszó gif-es exporthoz.

5. Elıtér színnek halvány szürkét állítsunk, maximum 50%-osat. Írjunk
a gombra valami szöveget. Ez egy új rétegen fog létrejönni, hagyjuk is
az új rétegen amíg középre nem mozgatjuk. Ha szükséges, Free
Transform-al préseljük bele (Ctrl-T).

6. Ha szöveg megfelelı helyen van, akkor Flatten Image, és most jön a
kidomborodás, a Filter/Render/Lighting Effects segítségével. Texture
Channel lehet akármelyik színcsatorna, a fénybeállításokkal
játszadozzunk kedvünk szerint. Ha megfelelı, akkor 8 bites képet kell
csinálnunk belıle (Image/Mode/Indexed Color), majd gif89a-ként
kiexportálni. Ennyi, kb. 10 perc alatt megvan.

 

Függelék

A layerek az 5. pontban
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A Lighting Effects filter beállításai (6. pont).

 

Hasonló gombokat nagyon egyszerően csinálhatunk, és ha olyan
kedvünk van, akkor nem csak feliratot, hanem akár másik képet is
belemontírozhatunk, célszerő a vágyott képet szürkeárnyalatos
formában belemásolni egy új rétegbe a gomb fölé, Free Transform
segítségével belepasszírozni, összeolvasztani, megvilágítani. Olyan
képek igazán jók, amik körül vannak vágva egy rétegen és nem
téglalap-szerőek, mint pl. ez a levél volt (a Photoshop sample
könyvtárából a leaf.psd).

Ha nem kör alakú kiválasztással indulunk, hanem téglalap alakúval,
akkor értelemszerően a gomb is téglalap alakú lesz.

 


